



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
МЕЛІОРАЦІЇ ТА РИБНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
(ДЕРЖРИБАГЕНТСТВО)**

вул. Січових Стрільців, 45 а, м. Київ, 04053
тел/факс: (044) 272 20 32
E-mail: darg@darg.gov.ua
сайт: darg.gov.ua
код згідно з ЄДРПОУ 37472282

**STATE AGENCY
OF MELIORATION AND
FISHERIES OF UKRAINE
(DERZHRYBAGENTSTVO)**

45a, Sichovykh Striltsiv str., Kyiv, 04053, Ukraine
tel/fax: (+380) (44) 272 20 32
E-mail: darg@darg.gov.ua
WEB: www.darg.gov.ua

№ 3-4.3-5/4072-22 від 30.09 2022 р.

Державна регуляторна служба
України

Про погодження проекту постанови
Кабінету Міністрів України

Ураховуючи лист Державної регуляторної служби України від 15.09.2022 № 3356/20-22, відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Державне агентство меліорації та рибного господарства України подає для погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України» (далі – проект постанови).

- Додатки: 1. Проект постанови на 1 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 2 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 18 арк. в 1 прим.
5. Повідомлення про оприлюднення на 3 арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови

Ігор КЛИМЕНОК



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від _____ 202__ р. № _____

Київ

Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 992 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 97, ст. 3321; 2016 р., № 91, ст. 2958; 2020 р., № 3, ст. 128), такі зміни:

у абзаці першому пункту 7 цифру та слово «1 серпня» замінити цифрами та словом «15 жовтня», а слова «подають особисто або надсилають поштовим відправленням» замінити словами «подають особисто, надсилають поштовим відправленням або в електронній формі»;

у пункті 13 цифри та слово «90 днів» замінити цифрами та словами «15 робочих днів»;

пункт 17 виключити;

у абзаці першому пункту 20 цифру та слово «1 серпня» замінити цифрами та словом «15 жовтня».

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та втрачає чинність 31 грудня календарного року, у якому припинено або скасовано воєнний стан.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



UB
Міністерство
№21-1220-05.1-15847 від 07.09.2022
Київ: Видавничий Е. М. 06.09.2022 19:03
58E21D9E7F90030710400000096132006C559600

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України»

1. Мета

Проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України» (далі – проект постанови) пропонується спростити, на строк дії в Україні воєнного стану, умови ведення бізнесу для суб'єктів рибного господарства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови розроблено у зв'язку із введенням в Україні з 24 лютого 2022 року відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), воєнного стану, з метою спрощення, на строк введення воєнного стану, умов ведення бізнесу для суб'єктів рибного господарства, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України і не мали змоги вчасно здійснити дії з подання заяви про встановлення часток добування (вилову) водних біоресурсів (далі – заява).

Так, проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 992 та:

продовжити строки подання користувачами водних біоресурсів заяв з 01 серпня до 15 жовтня;

передбачити можливість подання користувачами водних біоресурсів заяв в електронній формі;

скоротити строк розгляду Держрибагентством заяв про встановлення часток добування (вилову) водних біоресурсів;

виключити положення щодо зарахування встановлених користувачам водних біоресурсів часток добування (вилову) до резерву у разі, якщо вони не розпочали їх використання протягом шести місяців з моменту розміщення повідомлення про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів.

3. Основні положення проекту акта

Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 992, спростивши на строк дії в Україні воєнного стану, для суб'єктів рибного господарства процедурні питання отримання ними права на спеціальне використання водних біоресурсів, а також виключення однієї з підстав щодо припинення ними такого права.

4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»;

Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами);

Порядок здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 992.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів і здійснюватиметься в межах бюджетної програми за КПКВК 2804010 «Керівництво та управління у сфері меліорації та рибного господарства».

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

У проекті постанови відсутні положення, що стосується зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних

прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Проект постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Проект постанови є регуляторним актом.

Реалізація проекту постанови матиме позитивний вплив на інтереси громадян, державу та суб'єктів господарювання, що провадять господарську діяльність з промислового вилову водних біоресурсів.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Громадяни	Насичення ринку України рибною продукцією вітчизняного виробництва, збільшення споживання рибної продукції власного виробництва на душу населення	Прийняття постанови Кабінету Міністрів України забезпечить раціональне використання водних біоресурсів, а також збільшення виробництва рибної продукції з метою гарантування продовольчої безпеки держави, задоволення потреб населення в продукції рибної промисловості
Державні органи, які забезпечують охорону, відтворення та збереження середовища існування водних біоресурсів	Забезпечення раціонального використання водних біоресурсів в рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах)	
Суб'єкти господарювання, які здійснюють спеціальне використання водних біоресурсів	Захист вітчизняного товаровиробника та створення сприятливих умов для ведення бізнесу	

Т.в.о. Голови Державного агентства меліорації та рибного господарства України



Ігор КЛИМЕНОК

« _____ » _____ 2022 р.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p>ПОРЯДОК</p>	
<p>здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України</p>	<p>від 25 листопада 2015 р. № 992</p>
<p>7. Користувачі водних біоресурсів до 1 серпня року, що передує розрахунковому, подають особисто або надсилають поштовою відправленням Держрибагентству заяву про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів для промислу.</p>	<p>7. Користувачі водних біоресурсів до 15 жовтня року, що передує розрахунковому, подають особисто, надсилають поштовим відправленням або в електронній формі Держрибагентству заяву про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів для промислу.</p>
<p>13. Держрибагентство протягом 90 днів з дати закінчення прийому заяв про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів затверджує перелік користувачів водних біоресурсів, яким встановлено частки добування (вилову) водних біоресурсів, і протягом п'яти робочих днів з дати затвердження розміщує його на власному офіційному веб-сайті.</p>	<p>13. Держрибагентство протягом 15 робочих днів з дати закінчення прийому заяв про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів затверджує перелік користувачів водних біоресурсів, яким встановлено частки добування (вилову) водних біоресурсів, і протягом п'яти робочих днів з дати затвердження розміщує його на власному офіційному веб-сайті.</p>
<p>17. У разі коли користувачі водних біоресурсів не розпочали їх використання протягом шести місяців з моменту розміщення повідомлення про встановлення</p>	<p>Виключено.</p>

<p>частки добування (вилову) водних біоресурсів, Держрибагентство на підставі подання органів рибоохорони встановлену частку добування (вилову) водних біоресурсів зраховує в повному обсязі до резерву, про що повідомляється користувачам водних біоресурсів.</p>	
<p>20. Користувачі водних біоресурсів, які планують здійснення добування (вилов) водних біоресурсів для непромислових цілей, щороку до 1 серпня подають Держрибагентству заяви про встановлення часток добування (вилову) водних біоресурсів для непромислових цілей.</p>	<p>20. Користувачі водних біоресурсів, які планують здійснення добування (вилов) водних біоресурсів для непромислових цілей, щороку до 15 жовтня подають Держрибагентству заяви про встановлення часток добування (вилову) водних біоресурсів для непромислових цілей.</p>

Т.в.о. Голови Державного агентства меліорації
та рибного господарства України

« ____ » _____ 2022 р.



Ігор КЛИМЕНКО

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України»

I. Визначення проблеми

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України» (далі – проект постанови) розроблено відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 992.

Проект постанови розроблено у зв'язку із введенням в Україні з 24.02.2022 відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), воєнного стану, з метою спрощення, на строк введення воєнного стану, умов ведення бізнесу для суб'єктів рибного господарства, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України і не мали змоги вчасно здійснити дії з подання заяви про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів (далі – заява).

Так, проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 992 та:

продовжити строки подання користувачами водних біоресурсів заяв з 01 серпня до 15 жовтня;

передбачити можливість подання користувачами водних біоресурсів заяв в електронній формі;

скоротити строк розгляду Держрибагентством заяв про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів;

виключити положення щодо зарахування встановлених користувачам водних біоресурсів часток добування (вилову) до резерву у разі, якщо вони не розпочали їх використання протягом шести місяців з моменту розміщення повідомлення про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	насичення ринку України рибною продукцією вітчизняного виробництва; збільшення споживання рибної продукції власного виробництва на душу населення України	/
Держава	забезпечення раціонального використання водних біоресурсів в рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах)	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	захист вітчизняного товаровиробника; створення сприятливих умов для ведення бізнесу	.

Дана проблема не може бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки такі регуляторні акти не в повній мірі відповідають вимогам сьогодення, тому проблема потребує вирішення шляхом державного регулювання.

Позиція щодо відмови від врегулювання цієї проблеми не сприятиме удосконаленню системи державного регулювання в частині регулювання господарської діяльності у сфері рибного господарства, а тому є неприйнятною.

Єдиним способом вирішення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання, є прийняття запропонованого регуляторного акта, що дозволить продовжити ведення бізнесу для суб'єктів рибного господарства, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України і не мали змоги вчасно здійснити дії з подання заяви про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів.

Дія проекту постанови є обов'язковою та поширюється на підприємства, установи, організації всіх форм власності, що здійснюють промислове рибальство, центральний орган виконавчої влади який реалізує державну політику у сфері рибного господарства та рибної промисловості, охорони, використання та відтворення водних біоресурсів, регулювання рибальства, меліорації земель та експлуатації державних водогосподарських об'єктів комплексного призначення, міжгосподарських зрошувальних і осушувальних систем.

II. Цілі державного регулювання

Прийняття проекту постанови забезпечуватиме продовольчу безпеку держави, раціональне використання водних біоресурсів та створюватиме сприятливі умови для ведення бізнесу.

Шляхом державного регулювання пропонується:

спростити на строк дії в Україні воєнного стану для суб'єктів рибного господарства процедурні питання отримання ними права на спеціальне використання водних біоресурсів;

виключити одну з підстав щодо припинення права користувачів водних біоресурсів на спеціальне використання водних біоресурсів.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Під час підготовки проекту постанови було опрацьовано два альтернативні способи досягнення вищезазначених цілей

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Залишити без змін існуючий нормативно-правовий акт, але даний спосіб призведе до нераціонального використання водних біоресурсів та закриття бізнесу суб'єктів рибного господарства
Альтернатива 2	Прийняти проект постанови, це забезпечить раціональне використання водних біоресурсів, а також дасть можливість користувачам водних біоресурсів, які внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України не мали змоги вчасно подати заяви про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів, подати такі заяви та отримати право на спеціальне використання водних біоресурсів. А також виключити одну із підстав щодо припинення ними такого права.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Зменшуються надходження до бюджетів всіх рівнів у зв'язку з тим, що не всі суб'єкти рибного господарства матимуть змогу здійснювати свою господарську діяльність, пов'язану із промисловим виловом водних біоресурсів. Зменшиться можливість держави задовільнити потреби населення продукцією

		рибної промисловості. На підставі вищевикладеного можна дійти висновку, що від такої альтернативи необхідно відмовитись виходячи з інтересів громадян, держави та суб'єктів господарювання
Альтернатива 2	Здійснення діяльності суб'єктами господарювання, що сприятиме раціональному використанню водних біоресурсів; збільшення виробництва рибної продукції з метою гарантування продовольчої безпеки держави, задоволення потреб населення в продукції рибної промисловості	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Не передбачаються	Не передбачаються
Альтернатива 2	Стабілізація роботи рибпромислових підприємств; збільшення кількості рибної продукції на душу населення	Не передбачаються

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом:
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	0	0	170	170
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0	0	0	100	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати (Додаток 1)
Альтернатива 1	Не передбачаються	Не передбачаються
Альтернатива 2	Позитивний вплив на продуктивність та конкурентоспроможність суб'єктів господарювання. Регуляторний акт розповсюджується на 170 підприємств мікро господарювання.	Для суб'єктів мікро підприємництва: за 1 рік – 17 786,25 грн; за 5 років – 88 933,8 грн.

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	не передбачені	не передбачені
2	Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів), гривень	не передбачені	не передбачені
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	не передбачені	не передбачені
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень / приписів тощо), гривень	не передбачені	не передбачені
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	не передбачені	не передбачені
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	не передбачені	не передбачені
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	не передбачені	не передбачені

8	Інше (уточнити), гривень	—	—
9	РАЗОМ: (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	—	—
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	не передбачені	не передбачені
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	не передбачені	не передбачені

*Календарний рік налічує 365 днів, з них 70 днів – нерестова заборона, приблизно 28 днів – вихідні, 12 днів – святкові, 29 днів – форс-мажорні обставини (шторм, льодостав), отримуємо 226 робочих днів.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, обслуговування, персоналу тощо /сервісне навчання /підвищення кваліфікації	не передбачені	не передбачені	не передбачені	
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених / нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків / зборів, виникнення необхідності у сплаті податків / зборів)	не передбачені		не передбачені	
Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з веденням обліку, підготовкою та поданням звітності	не передбачені	не передбачені	не передбачені	не передбачені

державним органам (витрати часу персоналу)				
--	--	--	--	--

*Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	не передбачені	не передбачені	не передбачені	не передбачені

*Вартість витрат, пов'язаних із адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз,	не передбачені	не передбачені	не передбачені	не передбачені

страхування тощо)			
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	Не передбачені	Не передбачені	Не передбачені
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	Не передбачені		Не передбачені
Сумарні витрати за альтернативами		Сума витрат, гривень	
Альтернатива 1		витрати відсутні	
Альтернатива 2		Для суб'єктів малого підприємництва: за 1 рік – 17 786,25 грн; за 5 років – 88 933,8 грн.	

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

За результатами опрацювання альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 – цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

1 – цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
---	--	--

Альтернатива 1	1	<p>Дана альтернатива оцінена відповідним балом у зв'язку з тим, що у випадку залишення чинного законодавства без змін залишиться недостатньо врегульоване питання раціонального використання водних біоресурсів, створення нових робочих місць, надходжень до бюджету, споживання рибної продукції на душу населення.</p> <p>Тому цілі прийняття регуляторного акта не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати)</p>	
Альтернатива 2	4	<p>Дана альтернатива оцінена відповідним балом у зв'язку з тим, що прийняття проекту постанови, дасть можливість суб'єктам рибного господарства продовжувати здійснювати свою господарську діяльність, пов'язану з промисловим виловом водних біоресурсів, що у свою чергу забезпечить раціональне використання водних біоресурсів, створення нових робочих місць, надходжень до бюджету та споживання рибної продукції на душу населення.</p> <p>Тому цілі прийняття регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде)</p>	
Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2	Оцінюючи підсумкові вигоди даної альтернативи, необхідно зазначити, що проблема буде вирішена шляхом прийняття постанови, що дасть можливість всім користувачам водних біоресурсів (в тому числі, які не змогли вчасно подати заяви) здійснювати промисловий вилов водних біоресурсів	Витрати наведені у відповідних таблицях	Враховуючи оцінені у цій таблиці підсумкові витрати та вигоди, необхідно зазначити, що для вирішення проблеми найбільш виправданою та доцільною є Альтернатива 2, тому що вона призведе до повного вирішення проблеми, визначеної розділом I аналізу регуляторного впливу

Альтернатива 1	Вигоди відсутні	Витрати відсутні	Оцінивши підсумкові вигоди та витрати, необхідно зазначити, що Альтернатива 1 не сприятиме вирішенню проблеми, а лише поглибить її, тому вибір даної альтернативи не є можливим.
Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи		Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Причиною відмови від даної альтернативи є те, що вона не сприятиме вирішенню проблеми, поглибить її, а також збільшить соціальну напругу		відсутні
Альтернатива 2	Оптимальне рішення, що дасть змогу збільшити об'єми добування (вилову) водних біоресурсів суб'єктами рибного господарства, що позитивно вплине на продовольчу безпеку країни та соціальні чинники		ризиків відсутні

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Прийняття проекту постанови дасть змогу:

- продовжити строки подання користувачами водних біоресурсів заяв з 01 серпня до 15 жовтня;
- передбачити можливість подання користувачами водних біоресурсів заяв в електронній формі;
- скоротити строк розгляду Держрибагентством заяв про встановлення часток добування (вилову) водних біоресурсів;
- виключити положення щодо зарахування встановлених користувачам водних біоресурсів часток добування (вилову) до резерву у разі, якщо вони не розпочали їх використання протягом шести місяців з моменту розміщення повідомлення про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів.

Механізм процедури встановлення суб'єктам рибного господарства частки добування (вилову) водних біоресурсів залишається незмінним і здійснюється відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» та Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на

континентальному шельфі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 № 992.

Ступінь ефективності обраних принципів і способів досягнення мети державного регулювання оцінюється як високий, з прийняттям проекту постанови буде забезпечено раціональне використання водних біоресурсів.

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблематики, є прийняття проекту постанови.

Заходи, які повинні зробити органи влади для впровадження цього регуляторного акту – погодити зазначений проект постанови.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація проекту постанови позитивно вплине на раціональне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).

Витрати суб'єктів господарювання та органів виконавчої влади розраховані згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Додаток 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не розроблявся. Оскільки державним органом, для якого здійснюється розрахунок вартості адміністрування регулювання прямих та додаткових витрат не передбачається.

Додаток 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (М-тест) розроблено та наведено у цьому аналізі регуляторного впливу. Регуляторний акт стосується суб'єктів малого підприємництва.

ТЕСТ

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником 06 вересня 2022 р.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів,	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)

	науковців тощо)		
1	Проведено нараду за участю керівництва, працівників Держрибагентства та представників асоціації «Укррибспілки»	9	За результатами наради було вирішено питання, щодо необхідності прийняття регуляторного акта

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів підприємництва, на яких поширюється регулювання: 170 (одиниць) мікропідприємництва;

питома вага суб'єктів мікропідприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 100 % (відсотків).

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) Формула: кількість необхідних одиниць обладнання × вартість одиниці	не передбачені	не передбачені	не передбачені
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування Формула: прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) × вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) × оціночна кількість процедур обліку за рік) × кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого	не передбачені	не передбачені	не передбачені

	підприємства			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) Формула: оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) × кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємства	не передбачені	не передбачені	не передбачені
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) Формула: оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) × кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання × кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємства	не передбачені	не передбачені	не передбачені
5	Інші процедури (уточнити)	не передбачені	не передбачені	не передбачені
6	Разом, гривень Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)	×	×	×
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	170		
8	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик "разом" × кількість суб'єктів малого підприємства, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 × рядок 7)	×	×	×
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємства щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	0,5 год (час, який витрачається суб'єктами на	0,5 год (час, який витрачається	0,5 год (час, який витрачається

	<p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок × вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) × оціночна кількість форм</p>	<p>пошук закону в мережі Інтернет; за результатами консультацій) × 39,26 грн (вартість 1 год роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 закон (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 19,63 грн</p>	<p>суб'єктами на пошук закону в мережі Інтернет; за результатами консультацій) × 39,26 грн (вартість 1 год роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 закон (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 19,63 грн</p>	<p>суб'єктами на пошук закону в мережі Інтернет; за результатами консультацій) × 39,26 грн (вартість 1 год роботи виходячи з середньомісячної заробітної плати) 1 закон (кількість нормативно-правових актів, з якими необхідно ознайомитись) = 19,63 грн × 5 років = 98,15 грн</p>
10	<p>Процедури організації виконання вимог регулювання</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання × вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) × оціночна кількість внутрішніх процедур</p>	<p>0,25 год (час, який витрачається на видачу дозволу на 5 років) × 39,26 (вартість 1 год роботи, виходячи із середньомісячної заробітної плати) = 9,815 грн</p>	X	<p>0,25 год (час, який витрачається на видачу дозволу на 5 років) × 39,26 (вартість 1 год роботи, виходячи із середньомісячної заробітної плати) = 9,815 грн × 5 років = 49,075 грн</p>
11	<p>Процедури офіційного звітування</p> <p>Формула:</p> <p>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм +</p>	<p>0,25 год (час, який витрачається суб'єктами на надання звіту в електронному вигляді в мережі Інтернет територіальному органу) = 9,815</p>	<p>0,25 год (час, який витрачається суб'єктами на надання звіту в електронному вигляді в мережі Інтернет</p>	<p>0,25 год (час, який витрачається суб'єктами на надання звіту в електронному вигляді в мережі Інтернет територіальному органу)</p>

	витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) × вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) × оціночна кількість оригінальних звітів × кількість періодів звітності за рік	грн × 7,66 місяців = 75,18 грн	територіальному органу) = 9,815 грн × 7,66 місяців = 75,18 грн	9,815 грн × 5 × 7,66 місяців = 375,915 грн
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів × вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) × оціночна кількість перевірок за рік	0,00 грн (витрати відсутні)	0,00 грн (витрати відсутні)	0,00 грн (витрати відсутні)
13	Інші процедури (уточнити)	0,00 грн (витрати відсутні)	0,00 грн (витрати відсутні)	0,00 грн (витрати відсутні)
14	Разом, гривень Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)	19,63 грн (рядок 9) + 9,815 грн (рядок 10) + 75,18 грн (рядок 11) = 104,625 грн	×	98,15 грн (рядок 9) + 49,075 грн (рядок 10) + 375,915 грн (рядок 11) = 523,14 грн
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	170 (кількість суб'єктів господарювання, які зареєстровані в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та є суб'єктами малого (у тому	170	170

		числі мікро- підприємництва станом на 21.09.2022		
16	Сумарно, гривень Формула: відповідний стовпчик «разом» × кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 × рядок 15)	104,625 грн (рядок 14) × 170 (рядок 15) = 17 786,25 грн		523,14 грн (рядок 14) × 170 (рядок 15) = 88 933,8 грн

*Видача дозволу на 5 років здійснюється територіальними органами Держрибагентства або дозвільним центром відповідно до законодавства.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	0	0
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	0	0
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	17 786,25	88 933,8
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	0	0
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	0	0

5. Розроблення корегуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта до 31 грудня календарного року, у якому припинено або скасовано воєнний стан.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

До основних показників результативності дії регуляторного акта належать: кількість користувачів водних біоресурсів, на яких поширюється дія акта і, які до 01 серпня не подали заяви про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів, налічує 170 користувачі водних біоресурсів. Дія регуляторного акта поширюється на користувачів водних біоресурсів, які здійснюють промисловий вилов водних біоресурсів;

розмір надходжень до державних та місцевих бюджетів, пов'язаних з дією акта, залежить від суми плати за спеціальне використання водних біоресурсів визначених постановою Кабінету Міністрів від 12 лютого 2020 року № 125 «Про затвердження Порядку справляння плати за спеціальне використання водних біоресурсів і розмірів плати за їх використання». Розмір надходжень до бюджетів різних рівнів від справляння плати за спеціальне використання водних біоресурсів, від промислового добування (вилову) водних біоресурсів у 2021 році склав понад 9,3 млн. гривень;

кількість користувачів водних біоресурсів, якими допущено порушення вимог регуляторного акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта – визначається як середній, оскільки:

проект акта розміщено на офіційних вебсайтах Міністерства аграрної політики та продовольства України (www.minagro.gov.ua) та Державного агентства меліорації та рибного господарства України (www.darg.gov.ua);

після прийняття регуляторного акта він буде опублікований у засобах масової інформації та розміщений на офіційному вебпорталі Верховної Ради України.

Виходячи з цілей державного регулювання визначених у розділі 2 аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності регуляторного акта обрано такі кількісні показники:

розмір надходжень до державного бюджету, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання на яких поширюється дія акта – користувачів водних біоресурсів;

загальний обсяг добування (вилову) водних біоресурсів суб'єктами господарювання в рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах);

кількість користувачів водних біоресурсів, якими допущено порушення вимог регуляторного акта.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися Державним агентством меліорації та рибного господарства України.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних

даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим регуляторним актом.


Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватимуться раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього регуляторного акта.

Метод проведення відстеження результативності регуляторного акта – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта – статистичний.

Цільові групи, які будуть залучатись для проведення відстеження результативності регуляторного акта – територіальні органи Держрибагентства, користувачі водних біоресурсів.

Т.в.о. Голови Державного агентства меліорації
та рибного господарства України



Ігор КЛИМЕНОК

« ____ » _____ 2022 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України»

Державне агентство меліорації та рибного господарства України відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України» (далі – проект постанови), на офіційному вебсайті Держрибагентства в мережі Інтернет – www.darg.gov.ua, розділ «Діяльність»; підрозділи: «Регуляторна діяльність», «Проекти регуляторних актів».

Проект постанови розроблено у зв'язку із введенням в Україні з 24.02.2022 відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), воєнного стану, з метою спрощення, на строк введення воєнного стану, умов ведення бізнесу для суб'єктів рибного господарства, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України і не мали змоги вчасно здійснити дії з подання заяви про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів.

Прийняття постанови сприятиме впорядкуванню організації промислового рибальства та раціональному використанню водних біоресурсів суб'єктами господарювання всіх форм власності в рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).

Назва органу виконавчої влади, що розробив проект акта

Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Державне агентство меліорації та рибного господарства України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон

Управління організації використання водних біоресурсів Державного агентства меліорації та рибного господарства України, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 45-А, тел. (044) 484-63-25, e-mail: license@darg.gov.ua.

Проект постанови та аналіз регуляторного впливу до нього оприлюднено на офіційному вебсайті Держрибагентства www.darg.gov.ua.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проекту постанови від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються до:

Державного агентства меліорації та рибного господарства України (04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 45-А), тел. (044) 484-63-50, e-mail: aqua@darg.gov.ua.

Державної регуляторної служби України (01011, м. Київ, вул. Арсенальна, буд. 9/11), e-mail: inform@drgs.gov.ua.

Т.в.о. Голови Державного агентства меліорації та рибного господарства України



Ігор КЛИМЕНОК

« ____ » _____ 2022 р.

Державне агентство меліорації та рибного господарства України
БЕЗКОШТОВНА ТАРІФА ЛІНІЯ - 0 (800) 59-52-50

ПРО АГЕНТСТВО ДІЯЛЬНІСТЬ ПРЕСЦЕНТР ГОМАДСЬКОСТІ РИБИ УКРАЇНИ

Пошук

Проект постанови КМУ "Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі..." (08.09.2022)

Державне агентство меліорації та рибного господарства України відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оголошує про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення спеціального використання водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, внутрішніх морських економічних зон та на континентальному шельфі України» (далі – Проект постановки), на офіційному вебсайті Держрибгентства в мережі Інтернет – www.darg.gov.ua, розділ «Діяльність» підрозділ «Регуляторна діяльність», «Проекти регуляторних актів».

Проект постанови розроблено у зв'язку з введенням в Україні з 24.02.2022 відповідно до указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-IX «Про затвердження указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), воєнного стану, з метою спрощення, на строк введення воєнного стану, учас ведення бізнесу для суб'єкта рибного господарства, які постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України і не мали змогичасно здійснити дії з подання заяви про встановлення частки добування (вилову) водних біоресурсів.

Принняття постанови сприятиме впорядковано організації промислового рибальства та раціональному використанню водних біоресурсів суб'єктами господарювання всіх форм власності в рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах).

Назва органу виконавчої влади, що розробив проект акта

Міністерство аграрної політики та продовольства України.

Державне агентство меліорації та рибного господарства України

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефон

Управління організації використання водних біоресурсів Державного агентства меліорації та рибного господарства України, м. Київ, вул. Свободи, Стрільців, буд. 45-А, тел. (044) 484-63-25, е-mail: isereb@darg.gov.ua.

Проект постанови та аналіз регуляторного впливу до нього оприлюднено на офіційному вебсайті Держрибгентства www.darg.gov.ua.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проекту постанови від дня оприлюднення до проекту постанови від дня оприлюднення, як окремих становить один місяць з дня оприлюднення.

Зуваження та пропозиції надаються до:

Державного агентства меліорації та рибного господарства України (04053, м. Київ, вул. Свободи, Стрільців, буд. 45-А), тел. (044) 484-63-50, е-mail: aqua@darg.gov.ua.

Державної регуляторної служби України (01011, м. Київ, вул. Деснянська, буд. 9/11), е-mail: inform@drs.gov.ua.

ЗАВАНТАЖИТИ ДОКУМЕНТИ

Читати також